

„Затверджую”

Декан природничо-географічного факультету Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка
доц. Гулай О. В.

„Затверджую”

Директор Комунального закладу “Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського”
Корецька Л.В.

ПЛАН

**взаємозв'язку кафедри природничих наук та методик їхнього навчання
Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира
Винниченка та науково-методичної лабораторії природничо-математичних
дисциплін комунального закладу “Кіровоградський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти ім. В. Сухомлинського”
на 2019-2020 н.р.**

№ з/п	Зміст заходів	Відповідальний	Терміни
1	Спільне засідання кафедри природничих наук та методик їхнього навчання природничо-географічного факультету ЦДПУ імені Володимира Винниченка та фахівців науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін КЗ «КОШПО імені Василя Сухомлинського» з метою окреслення головних напрямків, завдань та шляхів реалізації спільної роботи.	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопрігора Н.В.; завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	вересень 2019 р.
2	Обговорення участі викладачів кафедри природничих наук та методик їхнього навчання в роботі міських і районних методичних об'єднань вчителів фізики, астрономії, хімії, біології, природничих наук.	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопрігора Н.В.; завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	вересень 2019 р.
3	Визначення тематики лекцій для здобувачів освіти курсів підвищення кваліфікації вчителів фізики, астрономії, хімії, природничих наук області при КЗ «КОШПО імені Василя Сухомлинського».	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопрігора Н.В.; завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	жовтень-листопад 2019 р.
4	Визначення завдань та напрямків роботи секції фізики, астрономії, хімії Малої Академії наук України. Обговорення проблем та визначення шляхів оптимізації роботи Кіровоградського відділення Малої Академії наук.	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопрігора Н.В.; завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	жовтень-листопад 2019 р.
5	Участь викладачів кафедри у розробленні завдань для III (обласного) етапу Всеукраїнської	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопрігора Н.В.;	листопад грудень 2019 р.

	учнівської олімпіади з фізики, астрономії, хімії	доценти кафедри природничих наук та методик їхнього навчання: д.пед.н., професор Садовий М.І., к.пед.н., доц. Трифонова О.М., к.х.н. Клоц Є.О., к.х.н., доц. Бохан Ю.В., к.х.н., доц. Терещенко О.В., к.пед.н., доц. Плющ В.М. завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	
6	Участь викладачів кафедри в організації та проведенні III (обласного) етапу Всеукраїнського турніру юних фізиків, хіміків	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, доц. Подопригора Н.В.; доценти кафедри природничих наук та методик їхнього навчання: д.пед.н., професор Садовий М.І., к.пед.н., доц. Трифонова О.М., к.х.н. Клоц Є.О., к.х.н., доц. Бохан Ю.В., к.х.н., доц. Терещенко О.В., к.пед.н., доц. Плющ В.М. завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	листопад 2019 р.
7	Участь викладачів кафедри в організації та проведенні III (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з фізики, астрономії та хімії.	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопригора Н.В.; доценти кафедри природничих наук та методик їхнього навчання: д.пед.н., професор Садовий М.І., к.пед.н., доц. Трифонова О.М., к.х.н. Клоц Є.О., к.х.н., доц. Бохан Ю.В., к.х.н., доц. Терещенко О.В., к.пед.н., доц. Плющ В.М. завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	Січень-лютий 2020 р
8	Обговорення основних завдань і тематики занять для учнів-переможців III (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з фізики, астрономії та хімії в рамках підготовки їх до участі у IV етапу	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопригора Н.В.; завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	лютий - березень 2020 р.
9	Рецензування навчальних програм, методичних посібників та іншої друкованої продукції вчителів фізики, астрономії, хімії, природничих наук області	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопригора Н.В.; завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	протягом року
10	Вивчення перспективного досвіду роботи вчителя географії та природничих наук Кіровоградського обласного НВК м. Олександрія, Шапран Вікторії Степанівни з проблеми «Формування основних	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопригора Н.В.; доценти кафедри природничих наук та методик їхнього навчання: к.пед.н., доц. Трифонова О.М., доц. Плющ В.М.	листопад - грудень 2019 р., лютий-березень 2020 р.

	компетентностей в природничих науках засобами інформаційно-комунікаційних технологій»	завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	
11	Підготовка та проведення Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Актуальні проблеми природничої освіти: стратегії, технології та інновації»	завідувач кафедри природничих наук та методик їхнього навчання, д.пед.н., доц. Подопригора Н.В.; завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Хлань Л. М.	жовтень 2019 р.

Завідувача кафедри
природничих наук та методик їхнього навчання

д.пед.н., доц. Подопригора Н.В.

Завідувач науково-методичної лабораторії
природничо-математичних дисциплін КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського»

Л. Хлань